Pokyny pro vypracování cvičení ZDROJ2

jednoduché vzorce 

v tabulce Cena zakázky vypočítejte ceny potahování všech židlí pomocí vzorců s využitím hodnot v tabulce s hnědým záhlavím (ceny materiálu a práce za jednu židli) 

tyto hodnoty ani počet židlí do vzorců neopisujte, ale použijte souřadnice buněk 

cenu nýtů započítejte ve všech případech 

kůže je o 757% dražší než koženka (pozor, „o“ neznamená „krát“) 

DPH: materiál - 19%, práce - 5% 

sestavíte-li vzorec správně, poznáte to v tabulce Kontrola, kde se objeví „správně :-)“ 

tento modrý nápis musí v tabulce Kontrola zůstat i v případě, že změníte počet židlí nebo ceny a procento příplatku v tabulce s hnědým záhlavím 

Poznámka: list Židle je uzamčen pod heslem zidle. 

